

## “Финно-угорский мир”

**17 ОКТЯБРЯ** в Детско-юношеской библиотеке совместно с городской общественной организацией “Спасение Югры” при поддержке местного отделения политической партии “Единая Россия” прошло мероприятие “Финно-угорский мир”, посвященное Дню родственных финно-угорских народов.

Активный член партии, председатель городской общественной организации “Спасение Югры” Анна Горлова интересно рассказала о Дне родственных финно-угорских народов, о том, как его отмечают во всем мире. Повествование перекликалось с легендами, сказаниями, стихами народов Севера. Большое внимание было уделено знакомству с произведениями мансийского поэта Андрея Тарханова, чье творчество рассказывает о красоте окружающего мира, о всеобъемлющей связи человека с природой.

Помогали вести мероприятие девочки из семьи

коренных народов - сестренки Деревичкине. Девочки с трепетом представили стихи Андрея Тарханова о природе и традициях северных народов. С присутствующими юные артистки участвовали в национальных играх, мини-сценках, отгадывали мудреные северные загадки.

С большим интересом и дети, и взрослые приняли участие в мастер-классе по изготовлению традиционной куклы народов ханты и манси “Акань”. В ходе творческого занятия Анна Алексеевна рассказала об особенностях и секретах этого удивительного оберега, о том, что сибирская кукла “Акань” сопровождает свою хозяйку всю жизнь.

“Такие встречи помогают знакомить с культурой, бытом, историей родного края и населяющих его народов, дает возможность прикоснуться к национальным истокам, расширить свои познания о жизни народов ханты и манси, приобщиться к особенно-



стям удивительной культуры, расширить и пополнить свой внутренний мир. Местное отделение партии всегда поддерживает добрые инициативы партийцев, а тем более те, которые являются образовательными”, - прокомментировала исполнительный секретарь местного отделения партии “Единая Россия” Илона Денисова.

Праздничное мероприятие объединило людей

старшего поколения, семьи коренных малочисленных народов, молодежь, детей. Разговор о родном крае продолжился за дружеским чаепитием, которое организовало местное отделение партии “Единая Россия” вместе с активистами “Молодой гвардии”.

По материалу [regionlib.ru](http://regionlib.ru)